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今日の予定

1 Lineの送信取り消しの要注意！ 猶予期間が24Hから１Hに

2 Lineが11月から使えなくなる？ 情報利用に同意しないと使えな
くなる

3 スマホが古いとLINEが使えなくなる 機種を買い替える必要が？

Lineのバージョンアップのやり方

4 「Googleレンズ」こんなことも出来る！ 花の名前がわかる・翻訳・ハミン
グで曲名がわかる

5 アプリを長押しすると便利・早い！ LINE/MAPの例を紹介

6 声だけで写真を撮る！ Androidは簡単！iPhone は
ひと手間必要

7 Google消しゴムマジックを使いこなそう 写真から無駄なものを消そう





間違ってメールを送信した時のメールの消し方：送信取り消し

消したいメールを長押し 削除を押してはダメ！ ○ 送信取り消しをクリック



メッセージの取り消し「送信取り消し」の仕様変更について
2025/9/19：LINE  Corpration

ユーザーの皆様の利用状況を踏まえ、2025年１０月下
旬から、メッセージの取り消し（送信取り消し）可能期間を
順次変更いたします。

本変更は日本とタイに限定して行います

変更内容

変更前 送信から２４時間以内のメーセージを取り消し可能

変更後 送信から１時間以内のメーセージを取り消し可能





プライバシイーポリシーに同意していたか確認する手順

ホーム 設定 Account center

同意なし

「プライバシーポリシーのご案内」が表示さればまだ同意し
いてない

案内を最後までスクロールし「同意する」緑色のボタンを
タップする

○ 同意あり その画面が出ない場合には過去に同意している



１１月以降にLINEが使えなくなる人

過去最悪のアップデート
サポート自体が完全終了

Android OSが７．１．２以下の人はアウト スマホの買い替えしか方法
はない！

iPhone OSが14.8.1以下の人はアウト

推奨OS

Android OSは８．０以上

iPhone OSは15.0以上
現在18.6.2
設定 account 1Phone

LINE バージョンは13.21.0以上
現在１５．１６．１
設定 LINEについて



LINEのアップデートの方法
現在１５．１６．１

iPhone Appstoreに「LINE」と打ち込む LINEの更新が必要
な人は「更新」と出る
ので実行せよ！Android Google Playストアをタップ

右上のプロフィールアイコンをタップ

「アプリとデバイスの管理」をタップ

「アップデート利用可能」をタップ LINEが出たら更新





Googleレンズでできること

目の前のものを調べる 写真からは

建物や場所の詳細を調べる

外国語を翻訳する

手書き文字を読み取りテキスト化できる

再生したり、歌ったり、ハミングしたりして曲を
検索できる

「夜来香の花の写真を見たい」と問
うと答える







最新バージョン レンズを起動し文章を撮影し翻訳ボタンを押す

更に直近バージョン

これはgoogleレンズ



最新バージョン レンズを起動し文章を撮影し翻訳ボタンを押す

更に直近バージョン

これはgoogleレンズ



これはgoogleレンズだが？

これはなんだろう？

つい一か月前までのレイアウト



カメラからの検索



目の前のものを調べる！
花や果物や魚など

レンズを起動し撮影すると知ること
ができる



建物や風景から場所を調べる レンズを起動し撮影すると知る
ことができる



写真からの検索





翻訳できる レンズを起動し文章を撮影し翻
訳ボタンを押す



名刺の電話番号やメールアドレ
スを読み取り発信できる

レンズを起動し名刺を読み込み
電話番号やメールアドレスを選
び発信する





手書き文字をテキストに
できる

レンズを起動し手書き文字を
撮影しテキスト化する









AIモードでの検索



AIモード 手書きメモを写した後
検索欄に「テキストにし
て？」と入力

活字化されて出てく
る



音声での検索



再生したり、歌っ
たり、ハミングし
たりして曲を検
索できます！



休憩しましょう！



「クイックアクション」アイコンを長押し
便利技１０選



LINEのアイコンの長押し

マイQRコードを押すと一発で自分のQRコードが画面に！
LINE交換時に便利



googleマップのアイコンの長押し 自分の位置情報を共有する時

現在地を送信をクリックす
ると今いる位置が表示され
る

この場所を共有するとタッ
プすると、共有相手を選択し
て送信できる



paypayアイコンの長押し

スキャン支払いをタップすると、従来３ステップかかっていたもの
が一発でできる



Googleフォト基礎講座

本部講習「スマホ教室第２回」

講師 そらジー（前田充彦）

２０２５・９・３０

中央公民館



消しゴムマジック（写真の不要な部分を簡単に消す）

電線や看板や背景の映り込みをなどを消去する提案をしてくれる



消しゴムマジックを使おう！①

フォト一覧からタップして写真選
択→画面が大きくなり→下に４つ
のアイコンが現れる



消しゴムマジックを使おう！②

４つのアイコンの中から「編集」を
タップ→「消しゴムマジック」が現
れる



消しゴムマジックを使おう！③

「消しゴムマジック」をタップ→
AIが判断して消したい候補を選
び薄くして表示



消しゴムマジックを使おう！④

「すべてを消去」をタップすると消える
更に「消去するものは円で囲むかブラ
シでなぞってください」との表示が出
る



消しゴムマジックを使おう！⑤

更に消したい手前の人物を指で囲む
とすぐに消去される
→「完了」で完成！



消しゴムマジック使用前後



ハイライト動画



ハイライト動画の作り方

「＋」をタップ ハイライト動画
をタップ

候補から 「プレビュー」
をタップ

保存をタッ
プ

アルバムに保存 共有

LINEのグループ
に送信

ひ孫の写真を
タップ

これで自動
的に動画を
作成

動画のマーク付き
の写真が保存











Androidの場合

Ok、google と声をかけ 「撮影して」と発声する 撮影完了

撮影完了



Androidの場合使用後の注意！

タイマーがオンになったままなので 「オフ」にすること



iPhoneの場合

セロテープを準備 カメラを起動 シャッターボタンにセルテープ
を張る



iPhoneの場合

セロテープを貼る テープに目印をつける



iPhoneの場合

設定をタップ アクセシビリティをタップ 音声コントロールをオンに



iPhoneの場合

音声コントロールをオンに コマンドをタップ カスタムをタップ



iPhoneの場合

新規コマンドを作成をタップ はい、チーズを入力 アクションをタップ

はい、チーズ



iPhoneの場合

コマンドを入力「はい、チーズ」 アクションをタップ カスタムジェスチュアを実行を
タップし

はい、チーズ



iPhoneの場合

目印のシャッターをタップ 再生が動く 保存をタップ



iPhoneの場合

新規コマンドに戻る アプリを開く カメラを



iPhoneの場合

新規コマンドでアプリ一覧からカ
メラに

新規コマンドで戻り「保存」をタッ
プ

全てを閉じて、カメラを起動しセ
ロテープをはぐ



iPhoneの場合

カメラを起動 「はい、チーズ」と発声 撮影完了



音声コントロールをオフにする方法

サイドボタンを押して「へい、 Siri」発声 音声コントロールをオフにして オフ完了



ご清聴ありがとうございました！

なお今月30日、本部講習でまるべさんから「マップの便利な
使い方」について教えていただきます！
マップについても第一人者の講習会ですので聞き漏らすのは
もったいないですよ！ぜひご参加ください！



おまけ！傘寿の独り言
先日、山都町のある方から「幸せの三原則」と
「あいうえおの生き方」を教わったのでおすそ分けします。

「幸せの三原則」は「ATM」 「あいうえおの生き方」

A:明るく
T:楽しく
M:前向きに
行動すること

あ：会いたい人に会う
い：行きたいところに行く
う：嬉しいことをする
え：笑顔で過ごす
お：おいしいものを食べる
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